Положение

о проведении литературно-творческого конкурса 
 «Елочка, зажгись!» 
Общие положения:

МБУК г. Иркутска «Гуманитарный центр-библиотека имени семьи Полевых» с 20 ноября по 5 декабря 2018 года проводит литературно-творческий конкурс «Елочка, зажгись!» (далее – Конкурс). 
Цель и задачи Конкурса: создание условий для самореализации детей; условий для развития творческих способностей детей, их фантазии и воображения. 
Тема конкурса: Праздничное поздравление с Новым годом.
Условия конкурса:

На конкурс принимаются работы собственного сочинения, напечатанные или написанные разборчивым почерком, соответствующие тематике конкурса. Текст может быть прозаическим или стихотворным, принимаются творчески оформленные работы на формате А4 (поздравление должно быть оформлено красочно, празднично, с новогодними рисунками и аппликациями).
 Для участия в конкурсе оформляется заявка (Приложение 1), направленная на официальный адрес Гуманитарного центра: hcenter@bk.ru с пометкой – «На Конкурс».

 Работы оцениваются по следующим возрастным категориям:
- 7-9 лет; 
- 9-11 лет; 
 - 11-14 лет.
Критерии оценки:

- оригинальность;

- литературный и художественный вкус;

- соответствие тематике.
Лучшие работы будут размещены на сайте МБУК «Гуманитарный центр-библиотека имени семьи Полевых».

Работы могут быть отклонены от участия в конкурсе в случае их несоответствия тематике конкурса, низкого художественно-эстетического качества, нарушения требований к оформлению работы. 
Победители и призеры конкурса в качестве итогового документа получают Диплом победителя или лауреата. Участники, которые не вошли в число призеров, в качестве документа получают Диплом участника. Педагоги, организовавшие участие в конкурсе 3-х и более детей, вне зависимости от результатов конкурса, получают Благодарственное письмо с формулировкой «за активное участие в Конкурсе», которое высылается на электронную почту, указанную в Заявке.

 Работы принимаются по адресу: г. Иркутск, м-н Университетский, 70, МБУК «Гуманитарный центр-библиотека имени семьи Полевых», детско-юношеский сектор, с 900 до 1800 до 5 декабря 2018 включительно, или на электронный адрес: hcenter@bk.ru. 
Публикация итогов конкурса на сайте в 15 декабря 2018 года.
Телефон для справок: 31-04-45
Приложение 1
Заявка для участия в конкурсе 
Наименование образовательного учреждения
адрес образовательного учреждения

Заявка на участие в литературно-творческом конкурсе
«Елочка, зажгись!»
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